

植树节宁波城区难觅植树点 市民不一定非要种树,可以换种方式“添绿”

□记者 鲁威 通讯员 李飞峰

“我们单位共有十多个同事,都想参加义务植树,听说今年市里组织去东钱湖义务植树,我们能不能参加啊?到时候自己买树苗都行。”3月12日植树节就要到了,仍没有找到合适的义务植树点的市民陈奕奕十分着急,昨天给本报打来了电话,询问宁波有什么地方适合义务植树。

目前植树地点多在山区

今年3月12日是第37个全民义务植树节。每年这个时候,家住城区的陈奕奕都会和同事去种树,希望借此为城市绿化出一份力。但是今年,她像往年一样开始关注报纸、网络上各种关于义务植树的信息,却迟迟没找到合适的地方。

伴随近几年绿化覆盖率越来越高,宁波城区及附近可供市民义务植树的场地变得越来越少,大规模植树点也越来越偏远。

“目前,市区绿化程度比较高,一些林地基本被植被覆盖,想找大规模植树的地方不太现实。即使有林木死亡和破坏的情况,小规模补种就可以。”昨天,宁波市绿化办副主任李华明表示,市民植树造林,越来越趋向远山地带。

“目前宁波郊区的植树点也很难寻。前段时间,我们造林处工作人员跑了很多地方,想找合适的植树场所,但还是不如人愿。明年起,我们也提倡机关单位到各自联系的乡镇村庄植树。”李华明告诉记者。

记者了解到,奉化、宁海、余姚等地,有不少地点可供植树造林。企业、市民如果想要植树,可以与各地县市区林业部门联系到山区开展植树活动。

可用多种方式参与绿化

现在宁波城区能够提供植树的地方确实不多。一些闲置的空地因有规划不能随意种树,就算在空地种了树,到时候有了规划,还是会被改造。

李华明认为,其实“植树节”是一个广泛的概念,大家不用拘泥于在这一天种树,可以采取多种方式在自己工作、生活中增添一抹绿色。直接植树已不再是宁波“植树节”的主要方式。

绿化部门工作人员建议市民们到公园、小区对树木绿地进行认养。海曙、江东等地的社区每年都会组织市民在小区内开展绿地认养,比如停车棚附近的木香、紫藤、葡萄等,即能达到夏天遮阳冬天晒太阳以及雨天遮雨的效果。城管部门每年植树节也在推出绿地和树木供市民和单位认养(认管)。

就算是在家中,市民也可以在阳台上种一些观叶植物以美化家庭、净化空气,如石榴、月季,这些都是抗污染净化空气特别好的观赏植物。此外,学生们也可以在学校里“植绿”,目前校园绿化是美丽校园的一部分,平时也有园丁在养护,老师可组织学生在校园里种植一些果树以及花卉。



金城国际小区对面空地上的成堆垃圾。 记者 边城雨 摄

小区大门对面的空地变成了垃圾场 金城国际居民有点烦,城管责令天晴后清理干净

本报讯(记者 边城雨 通讯员 朱娇娇)金城国际是位于鄞州的一个新小区,不少居民入住之后,发现南门对面的空地变成了一个垃圾场。昨天下午,接到读者苏女士的投诉后,记者赶到了现场。

在金城国际小区南门的对面,有一片大约十多亩的空地,有围墙围着。顺着缺口进到里面,记者看到整片的生活垃圾,发出一股恶臭。再往里还有建筑垃圾。

穿过空地,靠南的方向有一排临时房,后面也是数不清的垃圾。

向本报报料的苏女士告诉记者,她是去年10月份入住的,买房前听说这片空地要建绿地的,没想到变成了垃圾场。之前开发商说会尽快清理,但是一直到现在也没动静。由于她家正对着这片空地,每天一打开阳台的窗户,映入眼帘的

就是垃圾,心里很别扭。尤其天热的时候,散发出的味道还有滋生的蚊蝇,导致窗户也不敢开。

苏女士说她曾向物业反映过此事,物业表示这片空地不归他们管。

金城国际小区物业一名工作人员在接受记者采访时表示,这里以前是建筑公司项目部用地,负责金城国际小区的建设。现在小区建成,项目部撤离,却把垃圾留下了。他们也曾向城管反映过,垃圾不清理掉,的确对居民的生活造成了不小的影响。

记者随后与鄞州城管局取得了联系。据工作人员介绍,接到居民的投诉后,他们已经与建筑公司取得了联系,责令立即把遗留的垃圾清理干净。但是这几天连续下雨,干活不便,项目部承诺待天晴之后,立即派人过来清理垃圾。城管将会督办此事。

《老师集体辞职致培训班停摆》后续报道

教育部门称将加强对培训机构的监管

本报讯(记者 边城雨) 本报3月3日报道的《老师集体辞职致培训班停摆》一文有了最终结果,截至昨天下午,仁和会计培训机构称已向退学学员全部完成退款。

而北仑、海曙、江东教育部门相关负责人表示,这次事件结束后,他们将加强对培训机构的监管,并对培训机构的师资和办学力量进行严格的审核。

据武汉荣昌仁和会计咨询有限公司有关负责人介绍,报道出来后,他们加快了此事的处理,目前有部分学员选择了退学退费。另外部分学员继续留下来接受培训,他们已经从全国各地调集了老师,目前已经恢复正常的上课。

记者与多名向本报投诉的学员取得了联系,他们证实了这种说法。

喝涌优麦Q燕麦酸奶 做健康美丽女人

爱美之心人皆有之,尤其是女性,为了显示自己漂亮,时不惜花费大量的时间打扮,粉饰自己。其实粉出来的美丽,只是表象的,真正的美丽要从饮食上、营养上着手;特别需要多摄取有益于皮肤健康的营养,如多补充一些富含水分、钙、蛋白质、脂肪、维生素、矿物质、碳水化合物,使身体组织处于良好状态,从而达到容颜焕发、青春永驻。

牛奶是近乎完美的食品,含有人体所必需的各种营养元素,如含有2.7-3.5%的蛋白质,3-5%的脂肪、钙以及多种维生素、矿物质等微量元素等,而且配比合理,可以被人体几乎全部消化吸收,是其它食品所不能比拟的。其实美丽大多也是来自好肠胃,因此推荐女性朋友可以喝一些调理肠胃的酸奶。市面上的酸奶

种类也是层出不穷,那么市民该如何正确选择酸奶?

市场上所谓的酸奶品种琳琅满目,其实很多市民原本想买的是酸奶,可一不留神,错把“酸乳饮料”当酸奶买回来了,有的甚至连活性乳酸菌都没有。如何选购优质的酸奶呢?拿宁波牛奶集团一款涌优麦Q燕麦酸奶来说,它与普通酸奶相比,亮点十足。

涌优麦Q燕麦酸奶是一款有嚼劲的谷物酸奶,融入了优质的燕麦颗粒和膳食纤维。该款酸奶甄选荷兰皇家帝斯曼集团特殊菌种,含有乳双歧杆菌、干酪乳杆菌、嗜酸乳杆菌等5种活菌群,每盒活菌数量超过2.2亿个;包括燕麦、膳食纤维以及酸奶中本身富含的益生菌,都有利于促进消化吸收,对人体通肠化气、清理废物、促进食物残渣尽早排出体外等有积极

帮助,很适合常坐办公室、饮食不规律的人群饮用。

据了解,“蛋白质+粗纤维”的营养均衡与“燕麦+酸奶”的Q弹爽滑美味,能保证优质蛋白和粗纤维的摄入。因此,推荐一些爱美人士可以每天晚餐坚持饮用燕麦酸奶,也可搭配一些新鲜水果来代餐,或有助于保持或塑造优美体形。涌优麦Q燕麦酸奶详情咨询专线:87501717。

温馨提醒:3月8日宁波牛奶集团将联合淘宝网任性狂欢。3月8日当天在手机淘宝进入淘点点或淘点点最新版客户端搜索宁波牛奶集团店铺购买牛奶,马云请您喝涌优牛奶,买多少返多少,最高返58元;活动内容您也可以关注宁波牛奶集团官方微信nbnn2013了解。

通讯员 周晓宇/文